ENAEIKTIKEX AITTANTHXZEIX AATEBPAYX EITAA

OEMA A
Al. ZeAida 30 oyorkod PiAiov.
A2. XeAida 22 oyoiukob PiAiov.

A3. AdBog, Zwotd, Zwotd , AdBog , X0oTo.

®OEMA B

B1) f'(x) =6x*+2ax—12

B2) f()=0c6+2a-12=0c2a=6<a=3
B3)

f(x)=2x*+3x*-12x+10
f'(X)=6X>+6x-12=6(x"+x—-2)
f'X)=0=x*+x-2=0<x=1, -2

f'(X)>0 x> +x-2>0< x<-27x>1
f yv.o0&ovoa oo (—o0,-2],[1,+00)

f yv.p0ivovoa ot0 [-2,1]

INa x, = -2 mapovcidlet tomkd péyoto pe f(-2) =30

I'a x, =1 nopovoialet tomucd ehdyioto pe f (1) =3

B4)

Iimw _lim 6(x* +x—2) _lim B(x-D(x+2) _

x>l x—1 x—1 X—=1 x—1 X—=1

18




OEMA I
Il

X =14 &

(200 + 210 +18v, +5-22) =14 < 520 +18v, =560 +14v, < v, =10

+V;

I2)

I3)
52 =%[(14—10)2 120+ (14-14) 15+ (14-18)? 10+ (14 - 22)° -5] < S =16

cy_S_JV6_4 10

|;| 14 147 100

Agv givar oporoyeveg apa CV>0.1

OEMA A
Al)

F0)="5

f'(x)>0 < x>0

2
3

I'vneiog avgovoa oto (0,+00) kot yynoing pdivovca 1o (-0,0)



A2)

-4<x<-1 xou f yv. pbivovoa tote f(-4)>f(x)>f(-1) dpa —1< f(X) S—%
A3)

A=f'()=2

y=2x+p

x=1 y=f()=-1 6t —-1=2+8 < f=-3

Apa y=2x-3

A4)

Ano eEiowon epantopévng Oa stvon Y, =2X, —3

N ’ . ¥=2X-3=5
OY® YVOOTAG EPAPLOYNG s, = 25 =4
S
Apa CV, =2=-4/5=0.8
y

OPOzHMO TMEIPAIA — PAOHNAZ



